Задача №1

     Какая масса сажи образуется при термическом разложении 90г этана? Массовая доля выхода составляет 80%.

                                                                                           Ответ: 57,6г

Задача №2

     При нитровании 4,48л этана (н.у.) азотной кислотой получили 12г нитроэтана. Вычислите массовую долю его выхода.
                                                                                           Ответ: 80%
Задача №3
     При нитровании гексана азотной кислотой при нагревании образуются нитрогексан и вода. Составьте уравнение этой реакции и рассчитайте какую массу нитрогексана можно получить при нитровании 43г гексана, учитывая что массовая доля выхода продукта реакции составляет 80%.
                                                                                           Ответ: 52,4г

Задача №4

     При нитровании метана азотной кислотой образуются нитрометан и вода. Составьте уравнение этой реакции и рассчитайте какую массу нитрометана можно получить при нитровании 32г метана, учитывая что массовая доля выхода продукта реакции составляет 90%.
                                                                                           Ответ:109,8г 

Задача №6

     При термическом разложении 14 моль метана получили 120, 96л ацетилена (н.у.). Вычислите объёмную долю выхода ацетилена.
                                                                                        Ответ: 77,14%
Задача №7

     При взаимодействии циклопропана с бромом образуется 1,3-дибромпропан. Составьте уравнение этой реакции и рассчитайте, какую массу 1,3-дибромпропана можно получить при бромировании 84г циклопропана, учитывая, что массовая доля его выхода составляет 85%.
                                                                                           Ответ: 343,4г

Задача №8

     В присутствии катализаторов (платины, палладия) водород присоединяется к циклопропану с образованием пропана. Составьте уравнение этой реакции и рассчитайте, какой объём (н.у.) пропана можно получить из 21г циклопропана, учитывая, что объёмная доля выхода пропана составляет 95%.   
                                                                                              Ответ:10,64л.
Задача №9

    Вычислите массу ацетата натрия, затраченную на получение метана массой 80 г при выходе продукта 70%. 
Ответ:586г.
Задача №10

Определите массу уксусной кислоты, которая расходуется для синтеза этилацетата, если полученная масса эфира 70,4 г составляет 80% от теоретического. 

Ответ:60г.
Задача №11

Рассчитайте массу тетрахлорида углерода, кото​рый можно получить при хлорировании метана объе​мом 11,2л молекулярным хлором, объем которого ра​вен 56 л (н. у.). Выход продукта составляет 70%. (53,9 г.)

Ответ:53,9г.
Задача №12

   При каталитическом гидрировании формальде​гида получили метиловый спирт, при взаимодействии которого с металлическим натрием образовался во​дород объемом 8,96 л (н. у.). Выход продукта на каж​дой стадии синтеза составил 80%. Определите исход​ную массу формальдегида. (37,5 г.)

Ответ:37,5г.
